
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO (CPA) DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ (UFC)

A décima primeira reunião da Comissão Própria de Avaliação da UFC (CPA Central/UFC) com as 
respectivas Comissões Setoriais dos Centros e Faculdades (CPA's Setoriais), realizada às 9 horas do 
dia 06 de abril de 2006, no Auditório da Pró­Reitoria de Graduação (Campus do Pici), contou com a 
presença de 10 membros das Comissões Setoriais, o que corresponde a aproximadamente 20%. 
Estiveram ausentes, uma vez mais, os representantes da Faculdade de Direito e da Faculdade de 
Farmácia, Odontologia e Enfermagem. 

Com respeito aos componentes da CPA Central/UFC, estiveram presentes: Prof. Wagner Bandeira 
Andriola, Profa. Maria de Lourdes Peixoto Brandão (representante da Pró­Reitoria de Graduação) e 
a   Profa.   Lorita   Marlene   Pagliuca   Freitag   (representante   da   Pró­Reitoria   de   Pesquisa   e   Pós­
Graduação), o que corresponde a 33% de participação. Foi justificada a ausência da Profa. Lorita 
Marlene Freitag Pagliuca (representante da Pós­Graduação). 

A pauta da décima primeira reunião abordou os seguintes assuntos: apresentação de dados parciais 
relativos aos calouros de 2006 dos cursos de graduação da UFC; novo desenho da avaliação de 
cursos proposto pelo INEP, no qual a avaliação institucional tem maior destaque, inclusive no que 
diz   respeito  às   sistemáticas  de  avaliação,  autorização e   renovação  da  autorização de  cursos  de 
graduação. 

Foi informado que estão sendo adquiridas camisas destinadas aos discentes da graduação. Também 
se destacou a confecção de  folders, cartazes, adesivos para carros e placas personalizadas, como 
produtos integrantes da campanha de  marketing  interno destinada à divulgação da auto­avaliação 
institucional da UFC. 

Como ponto final da reunião constituiu­se comissão interna para tratar da organização de evento 
interno destinado ao lançamento da campanha de marketing interno e de divulgação dos resultados 
preliminares da avaliação institucional. 

A CPA Central/UFC agradece  a   todos os  presentes  ao décimo primeiro encontro da Avaliação 
Institucional da UFC e aguarda­os na próxima reunião a ser realizada em 23 de abril, em local a ser 
definido. 

Prof. Wagner Bandeira Andriola,
Presidente da CPA Central da UFC

Fortaleza, 06 de abril de 2006


